

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA de M

Rua Hélvio Moreira Moraes, 358 - Vila do Carmo, Mariana (MG), CEP: 35.420-000 WWW.camarademariana.mg.gov.br

PORTARIA Nº 107/2022

EM 08 11/22/08:17

ANTECIPA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

O Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves, Presidente da Câmara Municipal de Mariana, no uso das suas atribuições legais e em pleno exercício do seu Cargo, na forma da Lei, e

CONSIDERANDO a Portaria nº 106/2022 que "Dispõe sobre o funcionamento na Câmara Municipal de Mariana em dias de Jogos da Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo FIFA 2022";

CONSIDERANDO que no dia 28/11/2022 haverá jogo da Seleção Brasileira às 13h e, dessa forma, o expediente da Câmara Municipal de Mariana se encerrará às 12h, de acordo com a Portaria supramencionada;

RESOLVE:

- Art. 1º Fica antecipada a Reunião Ordinária que ocorreria dia 28 de Novembro de 2022 às 16 horas, para o dia <u>25 de Novembro de 2022, sexta-feira, às 09 horas</u>.
- Art. 2º Ficam convocados para a Sessão os servidores da Câmara Municipal vinculados ao processo legislativo.
- Art. 3º Oficie-se ao Prefeito Municipal e aos Senhores Vereadores do inteiro teor desta Portaria.
- Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publique-se.

Mariana, 07 de Novembro de 2022.

Juliano Vasconcelos Gonçalves Presidente da Câmara Municipal de Mariana